







ПРАЗДНИК МИРОВОГО КИНО

Торжественное закрытие XI Московского международного кинофестиваля

Смотр достижений мирового прогрессивного кинематографа стал XI Московским международным кинофестивалем, завершившимся 28 августа в столице. Тысячи зрителей пришли в Центральный концертный зал на торжественное закрытие этого яркого, впечатляющего праздника искусства.

Специальный диплом жюри присудили ленте «Только вперед» (режиссер Лонт Ван, СРВ). Жюри конкурса фильмов для детей присудило золотой приз фильму «Шла собака по рюкзку» (режиссер Владимир Грамматиков, СССР). Серебряными призами награждены картины «Таро — сын дракона» (режиссер Кириро Урама, Япония), «Последняя скачка» (режиссер Иован Ранвич, СФРЮ), «Мгновения в спичечном коробке» (режиссер Мариана Евсташиева, НРБ).

Золотых призов удостоены фильмы «Христос остановился в Эболи» (режиссер Франческо Роззи, Италия), «Семь дней в аду» (режиссер Хуан Антонио Бардем, Испания), «Кинолюбитель» (режиссер Клифф Кешлеский, ПНР). Серебряными призами отмечены картины «Барьер» (режиссер Христо Христо, НРБ), «Парадурам» (режиссер Мринал Сен, Индия), «Возле» (режиссер Савава Кулиш, СССР). За лучшее исполнение женской роли награду удостоены Дейви Гранадос («Портрет Терезы», Куба), Яемине Хлат («Нахал», Аргентина). Лучшими исполнителями мужской роли признаны Ульрих Тави («Литон-волшебник», ГДР) и Велмир Бата Живоноич («Момент», СФРЮ).

НОВОСТИ СОБЫТИЙ ФАКТЫ

1. МАРИИНСК

«КИЯ» — ЛУЧШАЯ В РЕСПУБЛИКЕ

Коллектив швейной фабрики «Кия» — победитель во Всероссийском соревновании. Такой чести швейники удостоились по итогам работы во втором квартале. В их адрес поступила поздравительная телеграмма из Министерства легкой промышленности и РСФСР. Передовой коллектив занесен на городскую доску Почета.

Вот цифры трудовой победы: производительность труда составила 106,2 процента к плану, дополнительно реализовано продукции более чем на 50 тысяч рублей.

ВКЛАД ДОЗОРНЫХ

Народные контролеры лесопромышленного комбината борются за экономию и бережливость. Хозяйским отношением к народному добру здесь выделяется коллектив коммунистического труда — цех древесной муки, которым руководит И. С. Молоков.

СТРОИТЕЛИ СПЕШАТ

Строители ПМК-165 успешно трудятся на сооружении животноводческого комплекса в совхозе «Беркуляский».

БУДЕТ МИКРОГОРОДОК

Коллектив высококвалифицированными силами строит микрогородок.

У СПОРТСМЕНОВ ЛЕСОТЕХНИКУМ

Это учебное заведение стало центром спортивной работы. Здесь работает восемь секций, объединяющих сотни любителей спорта.

СВОДКА ГАИ

За прошедшую неделю в области зарегистрировано 87 дорожно-транспортных происшествий. Семь человек погибли и 82 травмированы.

ГОСТЬ ИЗ ФРГ: «Я НАПИШУ О КУЗБАССЕ»



В РЕДАКЦИИ газеты «Кузбасс» состоялась встреча журналистов областного центра с писателем и журналистом из ФРГ Фридрихом Хитлером. Фридрих Хитлер уже не первый раз в Кузбассе. В 1975 году он побывал в Новокузнецке. Тогда с фоторепортером они собрали обширный материал об этом крупном кузбасском городе.

Сферами взаимодействия человека и природы занимается человек. Как это получается на деле — интересно узнать. Любопытна и история развития угольного края, с которой мы пришли подробно познакомиться.

Встреч было много — с руководителями предприятий, партийными работниками, инженерами, рабочими, учениками, милиционером... На шахте «Зыряновская» спустились в шахту, а потом вместе с горняками отметили их праздник.

Хитлер рассказал о политике запрета на профессии для прогрессивно настроенных людей. Не случайно в Западной Германии больше всего «сработорных» журналистов. И именно в этом плане положение молодых людей, особенно женщин.

Фридрих Хитлер хорошо говорит по-русски. Изучением русского языка он занимается больше двадцати лет. Когда учился в Мюнхенском университете, избрал для себя главным предметом — для изучения русскую и советскую литературу. Потом проходил стажировку в Московском университете.



ВЗРОСЛЫМ И ЮНЫМ ЗРИТЕЛЯМ

1979 год объявлен Международным годом ребенка, и поэтому особенно знаменательно, что в этом году в Кемерове, не имеющем своего детского театра, пройдут гастроли Омского ТЮЗа имени Ленинского комсомола. Они продлятся с 5 по 28 сентября.

Мы привезли свои лучшие спектакли, созданные коллективом театра за последние годы. Гастрольная афиша составлена с учетом всех возрастных групп наших юных зрителей. Самые маленькие увидят «Репку» П. Мазурковского, «Морозко» И. Токмаковой, сказку «Два клена» Е. Шварца, «Кот в сапогах» по мотивам Шарля Перро.

В гастрольной афише театра — классическая комедия Эмиля Золя «Наследники Рабурдена», которая очень редко шла на советской сцене, и поэтому, нам кажется, познакомиться с ней будет интересно.

К ПРЕДСТОЯЩИМ ГАСТРОЛЯМ

В гастрольной афише театра — классическая комедия Эмиля Золя «Наследники Рабурдена», которая очень редко шла на советской сцене, и поэтому, нам кажется, познакомиться с ней будет интересно.

А. МАТАЛАСОВ

На снимке: сцены из спектакля «Кощей, который гулял сам по себе».

ФУТБОЛ

«ДНЕПР» ИЗ ДНЕПРОПЕТРОВСКА

30 августа на центральном стадионе «Жанко» областного центра «Кузбасс» принимает очередного соперника — команду «Днепр» из Днепропетровска.

ПЕРВАЯ ЛИГА

Table with 4 columns: Team Name, W, D, L, Pts. Lists teams like Karpaty, Shinnik, Kuban, etc.

В первой лиге «Кузбасс» встретился с «Днепром» три раза. В 1971 году была ничья (1:1), проигрыш на выезде (0:4), и в текущем сезоне поражение в Днепропетровске (0:2).



НА СНИМКЕ: осенний книжный базар на Театральной площади в Кемерове.

ОЛИМПЕЙСКИЙ ХАРАКТЕР «СПОРТЛОТО»

Восьмь лет прошло с тех пор, как в Центральном Доме журналистов в Москве состоялся первый тираж «Спортлото». С тех пор в нашей стране продано карточек более чем на полтора миллиарда рублей.

Кемеровское областное управление «Спортлото» тоже вносит свой вклад в развитие спорта. За шесть лет распространения карточек «Спортлото» в Кузбассе перечислено Главному управлению 691064 рубля. 328,5 тысячи рублей переведено областному спортивному комитету на развитие материально-спортивной базы в Кузбассе.

Сейчас идет подготовка к XXII летним Олимпийским играм, и все средства от «Спортлото» перечисляются в фонд Оргкомитета. За первое полугодие свыше 30 тысяч кузбассовцев стали обладателями счастливых билетов и получили выигрышей на сумму 303,5 тысяч рублей. Из них 18 человек стали обладателями крупных выигрышей.

В преддверии Олимпиады задачи «Спортлото» приняла новый размах. Кроме уже упомянутой лотереи «Спринт», появилась международная олимпийская «Спортлото». Уже состоялось четыре тиража этой лотереи. Они принесли кузбассовцам 7416 выигрышей на общую сумму 110514 рублей. Два человека получили по 10 тысяч рублей и два — по 6030 рублей за удачные пять номеров.

МАРШРУТЫ АГИТБРИГАДЫ

Агитбригада Чебулинского Дома культуры под руководством Нины Заменниковой ежедневно посещает поляны, станы, животноводческие фермы. Самостоятельные артисты уже выступили перед жи-

вотводами и полеводцами Шестаковского и Курск-Смеленского отделений Усть-Сертненского совхоза, дали несколько концертов в Усть-Чебуле, Алдате и Дмитриевке. В программе агитбригады

диалог с артистами, исполняющими современные песни и танцы, тепло встречают труженники полей и ферм.

ПОГОДА

Гидрометбюро сообщает: 30 августа ожидается облачная с прояснением погода. На значительной территории небольшой дождь, местами град. Ветер юго-западный 9-14 метров в секунду. Температура на 17-22 градуса тепла.

А. ПРОХОРОВА

начальник орготдела Кемеровского областного управления «Спортлото», г. Кемерово.

РЕДАКТОР

Н. А. БУРЫМ.